

“个体户”李娜为钱而战



近日，在法国网球公开赛中一举夺冠的李娜振奋了无数中国人的心。为国而战的同时，李娜在每场比赛都拼尽了全力，因为每前进一轮，都意味着多一份奖金。

为奖金而战

2011年年初，有媒体问李娜你最想要的是什么？“我想要钱。”这个染发、穿耳钉、文身、16岁谈恋爱、私自离开国家队的运动员，她的回答让人咋舌。

在法网比赛后，“国际娜”将120万欧元冠军奖金揽入怀中。至此，中国第一个大满贯单打冠军诞生，李娜成为继姚明、丁俊晖之后摆脱体制化中国体育的又一成功案例。

早在今年1月，李娜就给自己赚了一个大大的红包。她连续获得悉尼公开赛冠军奖金67万澳元（澳元兑美元：1:1.1）和澳网亚军奖金110万澳元，一个月的奖金就超过去年全年的116万美元。

澳网结束的第二天，李娜就宣布与国际顶级手表品牌劳力士签约，根据该品牌以往的签约情况，保守估计应该有300万美元收入。2月，冰激凌品牌哈根达斯又宣布与李娜签约，据知情人士透露，哈根达斯给出的酬劳甚至比劳力士还要高很多。

6月3日，在WTA官网的奖金排行榜上，李娜以147万美元位居第四。但是，李娜还谈不上真正的大牌。

2005年罗迪克的广告收入就达到了1000万美元；费德勒仅商业开发的收入就超过5000万美元。就算2010年年终排名和奖金收入都不及李娜的莎拉波娃，商业收入也达到2450万美元。

“娜之队”开销

2009年，李娜从国家网管中心“单飞”，这意味着她要自己聘请教练团队、

自费参加比赛，这也是国际职业网球选手通行的模式。

此后，李娜逐渐构建了一个高效率的职业团队“娜之队”：德国人阿历克斯负责体能；IMG的王牌经纪人麦克斯·埃森巴德负责统筹。2010年技术教练托马斯被莎拉波娃挖走后，李娜的丈夫姜山身兼主教练、陪练、心理医师、后勤等职于一身。直到今年澳网之后，李娜聘请了更有经验的莫滕森。

据悉，目前世界职业网球教练平均年薪在5万美元以上，此前指导李娜训练的瑞典人托马斯，曾是诺曼和哈斯等名将的私人教练，李娜给他开出的周薪是3000美元，这还不包括比赛期间托马斯随李娜一起外出指导的额外报酬。体能师的薪酬也大体相当。在外出比赛时，李娜还要支付队医、按摩师等保护团队人员的费用。

“一天消费在1—1.5万元左右。”2010年征战WTA巡回赛，李娜的团队开支就高达四五百万元。“现在所有的费用都是自己出，压力很大，但这也能转化成一种动力。”

同样是“个体户”的彭帅，其教练是法国名帅本哈比莱斯，彭帅为他支付的周薪达到5000美元左右。

而李娜一连签下哈根达斯和劳力士两大赞助商，很大程度上要归功于她的经纪公司——IMG。这家国际知名的综合性经纪公司，旗下的网坛明星有莎拉波娃、大威廉姆斯、费德勒、布雷克和纳达尔等人。IMG管理并代理着许多世界上领先的网球比赛，包括索尼爱立信网球公开赛、澳大利亚网球公开赛和温布尔登网球公开赛等，与WTA之间也有千丝万缕的紧密合作关系。

单飞者越飞越高

网球运动的职业化诱惑，早在1982

年就“入侵”了中国网球界。当年，美国举办“联合会杯”，中国女队队员胡娜在对德国队比赛前突然消失。一年后，胡娜在美申请“避难”成功。如今，重提当年的“出走”，胡娜说主要是因为“自己太想成为职业选手”。

2002年以后，中国网球开始加强与国外的交流，中国女子网球取得的成绩令人惊叹。

因此，为了赢得利益重新分配的“单飞”事件也层出不穷。2005年，WTA系列赛奖金金额达到26万美元，彭帅与李娜就先后向体育总局提出了“单飞”的要求。

2009年1月，国家网管中心做出了一项也许是中国网球史上最具革命性的决定：郑洁、李娜、彭帅和晏紫4位最具实力的中国女子网球选手，只需上缴商业开发收益的12%和比赛奖金的8%，并无条件参加国家队赛事，她们就能享受训练自主、参赛自主、收入自主的充分自由。而在“单飞”前，她们需要上缴65%的奖金收入。

当时国家体育总局副局长蔡振华曾表示：“至少我个人认为，单飞目前不适合继续推广。”

但她们用成绩回敬了批评者。2010年，郑洁与李娜历史性地双双闯进澳网半决赛。2011年，彭帅打进澳网16强，刷新了个人最好战绩；李娜获得了澳网冠军。

■本报综合

长沙糖尿病患者请注意

办理《健康管理服务证》可免费参加正规医院“药毒危害与并发症检查”

现在就拨打热线电话：
0731-82695382 82695383，免费领取
五项援助：

一、办理全国统一的《健康管理服务证》，参加免费9项检查

只要您参加了药毒危害与糖尿病并发症普查，您就加入了一个服务于全国糖尿病患者的防治保障体系。您可以办理全国统一的《糖尿病健康管理服务证》，糖尿病人凭证可免费参加正规医院肝功能、肾功能等9项体检，还可以长期免费到正规医院享受检测血糖、血压等检查，减少糖尿病人的医疗花费。

二、提供权威的糖尿病专家一对一诊疗

很多糖尿病患者都是因为别的疾病去医院检查，才发现是得了糖尿病！然后就开始了漫漫无期的治疗之路。但是，这么多年下来，“是药三分毒”自己的身体损伤到何种程度？用药是否合理？为何并发症老是“阴魂不散”？

我们通过权威有效的方法，检测您身体的毒素伤害情况，能了解您近几年的身体状况。由权威专家一对一的为您制定针对性的治疗方案，手把手教会您正确掌握防治糖尿病的所有方法，如何运动、如何饮食、如何用药等，及时消除并发症。

三、高科技血糖仪减免资助，患者监测血糖更容易

血糖控制是糖尿病人的一个重要自我管理手段，与疾病知识教育、运动、饮食、降糖药物、清除药毒并称为糖尿病人的六驾马车。

为了改变我国患者血糖监测落后现状，六驾马车战胜糖尿病系统工程特组织了最新科技的血糖仪捐赠。糖尿病血糖仪让您随时测量，准确把握您的血糖水平。在糖尿病人中普及血糖仪，让患者血糖监测更容易，并发症控制更简单。

四、糖尿病治疗仪减免资助，治疗方式变简单

为了让更多的糖尿病患者更好更快的恢复自身功能，六驾马车系统工程特别资助了全新的多功能糖尿病治疗仪。多功能糖尿病治疗仪是根据中医整体观辨证论治理论，以脏腑、经络学说为基础，运用航天科技，对特定的穴位进行刺激和传导，激发胰岛素的分泌，使机体恢复平衡，达到稳定血糖、控制血压、调节血脂的目的，把专业治疗糖尿病技术带回家。

五、获得通化金马集团200-6000元的糖尿病减免资助

通化金马集团是国家火炬计划骨干企业，863高科技项目实施单位，唯一清药毒专利生物制剂的国有上市医药企业，本次“糖尿病诚信月”活动特批1000万资助全国糖尿病患者，以减轻患者经济负担，依患者个人情况，在治疗时都能得到价值200元-6000元的治疗援助。

规范糖尿病治疗 保障患者的生命与健康

糖尿病药毒危害与并发症检查全面启动

报名时间：从今日起-6月18日，请尚未办理《糖尿病健康管理服务证》抓紧办理，过期将不予受理。报名热线：0731-82695382 82695383

让糖尿病治疗减负
健康服务证正在办理中

日前，由国有上市企业通化金马集团全程赞助，六驾马车战胜糖尿病系统工程五大资助措施已在我市正式展开。

据了解，六驾马车战胜糖尿病系统工程普及五年以来，在全国各地进行糖尿病人群“药毒危害与并发症”普查约1230多万人次，五大资助措施所到之处，受到了广大患者朋友们的欢迎。特别是在各地公立医院进行的药毒危害与并发症免费普查，更获得了社会的广泛关注和赞誉。

普查显示，换药不如换方法

普查统计结果显示，85%的患者不同程度的出现肾功能损伤，68%的患者出现了视网膜病变，76%的患者出现了不同程度的心脑血管病变。这些并发症的出现和普查的结果，让来自北京、上海、南京、广州、武汉、重庆等地的权威专家们感到震惊，普查结果不容乐观，需要引起有关部门和患者本人及家属的高度重视。

专家们一致呼吁，打破传统治疗糖尿病方法已迫在眉睫，糖尿病治疗一定要遵守六驾马车的安全治疗标准，要像重视血糖一样

要重视药毒。

“六驾马车战胜糖尿病系统工程”是我国进行时间最长，跨地区最广的活动。从全国抽调了三百多名专家学者，这些专家平均年龄58岁，平均行医时间30年以上，代表了我国糖尿病治疗领域的最高水平，将一对一亲自为患者进行神经、眼底检查，让患者尽可能得到最完善的治疗。

目前，六驾马车战胜糖尿病的大型公益活动正在全国紧锣密鼓的进行，将改变每一个糖尿病患者的命运，我市《糖尿病健康管理服务证》正在办理中。

糖尿病患者用药是否合理？如何了解自己的治疗状况？怎样能让血糖平稳？眼睛模糊、乏力、心脑血管病变等并发症怎样消除？“六驾马车战胜糖尿病系统工程”将向您提供以下五项援助。

特大喜讯 糖尿病患者请注意！

“糖尿病药毒危害与并发症大普查”已在我市全面展开，患者持一寸照片2张和身份证复印件1张报名办理“糖尿病健康管理服务证”可免费参加“六驾马车战胜糖尿病系统工程”药毒危害与并发症普查。

糖尿病免费检查项目：糖化血红蛋白、空腹血糖、肾功三项、血脂二项、神经、眼底等。

报名时间：从今日起-6月18日

报名电话：0731-82695381

82695382 82695383

办证地点：

火车站：仁寿堂大药房(五一路口，晓园数码楼下)

赤岗冲：康寿堂大药房(劳动中路276号家润多肯德基对面)

新开铺：新一佳康寿大药房

汽车西站：康寿大药房(西站进站口对面)

汽车南站：楚济堂大药房(汽车南站对面)

衡阳：衡阳国华药号衡阳市蒸湘北路10号(市中医院对面)

株洲：贺家土健康大药房(建设中路58号浩天宾馆对面)

特别提示：

由于上级下拨经费有限，此次活动仅限糖尿病患者参加，请在规定时间报名办理，请互相转告，过期不予接待。